
 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Vino bianco bottiglie  
Weißwein-Flaschen / White wine bottle 

 

440 Sistina Pecorino Citra  0,75L 29,90 € 
  Weiß, Trocken, DOC, 13%, Abruzzo  

Auf der Zunge zeichnet sich dieser ausgeglichene Weißwein durch eine ungemein leichte Textur aus.  
Durch seine lebendige Fruchtsäure offenbart sich der Sistina Pecorino Terre di Chieti am Gaumen herrlich frisch und lebendig.  
Im Abgang begeistert dieser lagerfähige Weißwein aus der Weinbauregion Abruzzen schließlich mit beachtlicher Länge.  
Erneut zeigen sich wieder Anklänge an Sternfrucht und Lilie.     

 

441 Lugana Scavi & Ray  0,75L 31,90 €  
          Weiß, Trocken, DOC, 13%, Lombardia 0,2L 9,50€     

Dieser glänzt in einem hellen Goldgelb und besitzt Aromen von gelben Früchten und weißen Blüten sowie zarte 
Kräuternoten. Am Gaumen präsentiert sich der Weißwein intensiv fruchtig, mit einem schönen Süße-Säure-Spiel 
und feiner Mineralik. Ein unkomplizierter und vielseitiger Speisebegleiter mit gutem Trinkfluss, der Lust auf mehr 
macht. 

 

442 Borgo Conventi „Mandi“ Pinot Grigio  0,75L 32,90 € 
  Weiß, Trocken, DOC, 13%, Friuli 

Mit dem „Mandi“ Pinot Grigio entführt Borgo Conventi in die Welt frischer Fruchtaromen.  
Birne, Apfel und Zitrusfrüchte dominieren das Profil,  
während die mineralische Frische und eine feine Säure den Wein leicht und elegant wirken lassen. 

 

443 Scaia bianco  0,75L 32,90 €  0,2L 8,90 € 
          Weiß, Trocken, DOC, 12,5%, Veneto  

leichter Weißwein, der nach weißen Pfirsichen, pink Grapefruit und frischen Kräutern duftet.  
Im Mund ist er schön saftig, trocken und kommt doch mit wenig Säure aus. Mit seinen feinen Fruchtaromen 
klingt er sanft aus und ist dabei ungemein süffig. 

 

444 Sartori „Marani“ Bianco Veronese  0,75L 34,50 € 
  Weiß, Trocken, IGT, 13,5%, Veneto 

Marani, eine Cuvée aus Veronese-Trauben, ist ein Weißwein mit Charakter.  
Eröffnet wird er von weißen Blüten, reifen Äpfeln und einem Hauch Pfirsich. Die feine Würze, kombiniert mit  
einer eleganten Säure, führt zu einem langen, eleganten Finale, das begeistert. 

 
 

 
 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
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Vino bianco bottiglie  
Weißwein-Flaschen / White wine bottle 

 

445 Inama Chardonnay del Veneto   0,75L 34,90 € 
Weiß, Trocken, IGT, 13%, Veneto  
Dieser Chardonnay aus dem Veneto vereint reife Fruchtaromen von Birne und Zitrus mit 
 einem Hauch von Vanille. Die Struktur ist kraftvoll, ohne an Eleganz einzubüßen, und die feine Säure  
sorgt für einen klaren, erfrischenden Abgang. 

 
446 Inama ‘‘Vulcaia‘‘ Sauvignon del Veneto   0,75L 34,90 € 

Weiß, Trocken, IGT, 13%, Veneto   
Ein Sauvignon aus dem Veneto, der durch seine intensive Frische und die Mineralität der 
vulkanischen Böden besticht. Aromen von Stachelbeere, tropischen Früchten und feiner Zitrusnote 
tanzen am Gaumen und sorgen für ein harmonisches Zusammenspiel aus Säure und Struktur. Der 
Abgang ist lebendig und anhaltend. 

 
447 Lugana Monte Zovo „Le Civaie”   0,75L 38,90 € 

Weiß, Trocken, DOC, 13%, Veneto       
Der Lugana von Monte Zovo zeigt sich frisch und lebendig, mit Aromen von Zitrusfrüchten und grünem Apfel.  
Die mineralische Note, gepaart mit einer feinen Säure, macht diesen Wein zu einem leichten, aber zugleich ausdrucksstarken Begleiter. 

 

448 Vermentino „Pagliatura“ Fattoria di Magliano Maremma 0,75L 38,90 €  
Weiß, Trocken, DOC, 13%, Toscana 
Ein Bio-Vermentino, der die Essenz der Maremma einfängt. Lebendige Zitrusfrüchte treffen auf 
weiße Blüten und eine subtile Kräuternote. Die Mineralität sorgt für eine straffe Struktur, während 
die frische Säure den Wein zu einem erfrischenden Erlebnis macht. 

 

449 Paolo Manzone Gavi di Gavi  0,75L 39,90 € 
Weiß, Trocken, DOCG, 13%, Piemonte    
Gavi di Gavi, ein Klassiker aus dem Piemont, verführt mit zarten Zitrusaromen und einem Anflug von weißen Blüten.  
Mandeltöne und eine lebhafte Säure sorgen für Frische und Struktur. Der Wein zeigt sich elegant und klar, mit einem belebenden Finish. 

 

450 Reysu Roero Arneis Paolo Manzone  0,75L 39,90 € 
Weiß, Trocken, Fruchtig, DOCG, 13 %, Piemonte   
Reysu Roero Arneis ist ein lebhafter Weißwein aus dem Herzen des Roero-Gebiets. Die Aromen von grünem 
Apfel und Zitrusfrüchten, unterlegt mit feinen Kräuternoten, bieten ein ausgewogenes Spiel am Gaumen. Die 
Mineralität verleiht ihm zusätzliche Tiefe und Raffinesse. 

 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Vino bianco bottiglie  
Weißwein-Flaschen / White wine bottle 

 

451 Lugana Feliciana ‘‘Kartell‘‘ Felugan  0,75L 45,90 € 
Weiß, Trocken, DOC, 13%, Veneto  
Dies ist ein Lugana der durch seine feine Komplexität besticht. Zitrusfrüchte, grüne Äpfel und ein Hauch von Mandeln  
verschmelzen zu einem eleganten Gesamtbild. Der Abgang ist harmonisch und langanhaltend, mit einer feinen mineralischen  
Note, die den Gaumen erfrischt. 

 

452 Pinot grigio Borgo Conventi „Collio“   0,75L 45,90 € 
Weiß, Trocken, Fruchtig, DOC, 13,5%, Friuli-Venezia-Giulia  
Mit dem „Collio“ Pinot Grigio liefert Borgo Conventi einen Wein, der durch seine Finesse beeindruckt.  
Aromen von reifen Äpfeln und Birnen, umhüllt von einer feinen Mineralität, begleiten die elegante Säurestruktur 
bis ins lange Finale. 

 

453 Pinot grigio Livio Felluga   0,75L 59,90 € 
Weiß, Trocken, fruchtig DOC, 13%, Friuli      
Der Livio Felluga Pinot Grigio Friuli Colli Orientali DOC präsentiert sich mit einer komplexen Frucht.  
Er riecht nach Orangenblüten, exotischen Früchten, Pfirsich, Aprikosen und weissem Pfeffer. Am Gaumen ist der  
Livio Felluga Pinot Grigio Friuli Colli Orientali DOC sehr elegant mit einer angenehmen Säure und einem schönen Abgang 

 

454 Chardonnay ST. Valentin Michael Eppan  0,75L 65,90 € 
Weiß, Trocken, Fruchtig, DOC, 14%, Südtirol 
Die Nase wird von intensiven Aromen von reifen Zitrusfrüchten, Pfirsich und exotischen Früchten 
verführt, die sich harmonisch mit subtilen Noten von Vanille, Butter und geröstetem Brot 
vermischen, eine Reminiszenz an seine Reifung in Eichenfässern. Am Gaumen zeigt der Sanct 
Valentin Chardonnay eine überragende Balance zwischen Frucht und Säure. 

 

455 Kornell Aichberg Cuvee   0,75L 69,50 € 
Weiß, Trocken, DOC, 13%, Südtirol  
Ein kraftvoller Weißwein, der sich mit reifen Fruchtaromen von Birne, Quitte und Pfirsich präsentiert.  
Die subtilen Holznoten und die elegante Säure machen ihn zu einem vielschichtigen und nachhaltigen Genuss, der lange in Erinnerung bleibt. 

 
 
 
 
 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
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Vino rose bottiglie  
Roséwein-Flaschen / Rosé wine bottle 

 

460 Pratello Sant‘Emiliano Rose  0,75L 29,90 € 
Rosé, Trocken, Fruchtig, DOC, 12,5%, Lombardia    
Dieser Rosé aus dem Hause Pratello ist eine Ode an die Leichtigkeit des Seins. Zarte Beerenaromen, gepaart mit floralen Noten  
und einer erfrischenden Säure, lassen diesen Wein am Gaumen tänzeln und machen ihn zu einem perfekten Sommerwein. 

 

461 Scaia Rosé  0,75L 32,50 € 
Rosé, Trocken, IGT, 12,5%, Veneto    
Aus der Rebsorte Rondinella gekelterter Roséwein. Von kirschroter Farbe.  
Floraler Duft der Rose, fruchtig, leicht. Der Geschmack ist angenehm frisch und ausgeglichen. 

 

462 Fattoria di Magliano „Illario“ Rosato Bio  0,75L 36,90 € 
Rosé, Trocken, DOC, 12,5%, Toscana       
Ein Bio-Rosato aus der Toscana, der die Sinne verführt. Frische Erdbeeren, Himbeeren und eine feine Kräuternote prägen diesen Wein.  
Die lebendige Säure sorgt für Frische und Balance, während der Abgang leicht und beschwingt ist. 

 

463 Cá dei Frati Rosa  0,75L 42,50 € 

Rosé, Trocken, DOC, 13%, Lombardia 
Einzarten und erfrischenden Duft nach Weißdorn und Waldfrüchten.  
Der Geschmack der Rosa dei Frati ist feinfruchtig, mineralisch, mit gut eingebundener, erfrischender Säure. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Vino rosso bottiglie  
Rotwein-Flaschen / Red wine bottle 

 

470 Montepulciano d‘Abruzzo „Sistina“ Riserva Codice Citra   0,75L 29,90 € 
Rot, Trocken, DOC, 13,5%, Abruzzo 
Der Riserva „Sistina“ ist ein Montepulciano d'Abruzzo, der durch seine Tiefe und Komplexität beeindruckt.  
Dunkle Beeren, Kirschen und eine feine Würze prägen das Bouquet, während die samtigen Tannine und die gut integrierte Säure den Wein abrunden. 

 

471 Primitivo Scavi & Ray  0,75L 31,50€  0,2L  9,50€ 
Rot, Fruchtig, DOC, 14,5%, Sicilia  
ein typisch italienischer Allrounder, der aus dem Alltag etwas Besonderes macht: Seine saftige Frucht von 
dunklen Beeren und Kirschen, dazu Lorbeerwürze, Noten von Schokolade und Mocca sowie etwas Vanille 
machen ihn zum Gaumenschmeichler par excellence. Angenehm süffig und samtig-weich mit einem Nachhall von 
Amarena-Kirschen. 

 

472 Costalago Rosso Vernoese Zeni   0,75L 32,90 € 
Rot, Trocken, IGT, 14%, Veneto 
Costalago ist ein Rosso, der durch seine Vielschichtigkeit und Finesse besticht. Reife Beeren, Kirschen und eine feine Würze prägen das Bouquet.  
Die samtigen Tannine und die gut integrierte Säure machen ihn zu einem eleganten und nachhaltigen Genuss. 

 

473 Chianti Classico Villa Trasqua  0,75L 34,90 € 
Rot, Trocken, Fruchtig, DOCG, 13,5%, Toscana 
Ein klassischer Chianti Classico, der durch seine Klarheit und Frische beeindruckt. Kirsche, Veilchen und eine feine 
Würze verschmelzen zu einem harmonischen Gesamtbild. Die feine Säure und die gut strukturierten Tannine 
machen ihn zu einem klassischen Begleiter der toskanischen Küche. 

 

474 Primitivo ‘’Mandus’’ Pietra Pura  0,75L 39,50 € 
Rot, Trocken, DOC, 14%, Puglia    
Mandus ist ein Primitivo, der mit intensiven Aromen von reifen Pflaumen, dunklen Beeren und einer dezenten Würze besticht.  
Am Gaumen zeigt er sich kraftvoll und vollmundig, mit einer samtigen Struktur, die lange nachklingt. 

 

475 Barbera d‘Alba „Raimonda“ Fontanafredda  0,75L 42,90 € 
Rot, Trocken, DOC, 13,5%, Piemonte 
Dieser Barbera d'Alba ist eine Hommage an die Rebsorte. Frische rote Früchte, Gewürze und ein Hauch von 
Veilchen bestimmen das Bouquet. Die lebendige Säure und die feinen Tannine verleihen dem Wein seine 
typische Frische und Struktur. 

 
 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
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Vino rosso bottiglie  
Rotwein-Flaschen / Red wine bottle 

 

476 Inama Carménère Più   0,75L 42,90 € 
Rot, Trocken, IGT, 13%, Veneto 
Carmenere Piu von Inama ist ein Wein voller Würze und Intensität. Aromen von roten Beeren, Pfeffer und Schokolade zeichnen diesen Wein aus.  
Die kräftige Struktur und die feinen Tannine sorgen für ein langes, aromatisches Finale. 

 

477 Montepulciano Fattoria della Talosa Alboreto  0,75L 42,90 €  
Rot, Trocken, DOCG, 14,5%, Toscana 
Dieser Vino Nobile di Montepulciano präsentiert sich mit einem komplexen Bouquet aus dunklen 
Beeren, Kirschen und einem Hauch von Tabak. Die gut integrierten Tannine und die frische Säure 
verleihen dem Wein eine harmonische Balance und Tiefe. 

 

478 Chianti Classico Riserva Brolio  0,75L 45,90 € 
Rot, Trocken, DOCG, 14%, Toscana 
Ein Chianti Classico Gran Selezione, zeigt sich in einer beeindruckenden Fülle und Eleganz. Aromen von Kirschen, Gewürzen  
und einem Hauch Tabak prägen das Bouquet, während die feinen Tannine und die ausgewogene  
Säure dem Wein eine edle Struktur verleihen. 

 

479 Ronchedone Cá dei Frati  0,75L 49,90 €  
Rot, Trocken, IGT, 14%, Lombaria 
Ein tiefes Rubinrot mit violetten Reflexen erstrahlt im Glas. Im Bukett zeigt sich ein unglaublich 
intensiver Duft von verschiedenen saftigen Beerenfrüchten wie Heidelbeeren, Himbeeren, roten 
und schwarzen Johannisbeeren sowie Waldfruchtkonfitüre, gepaart mit balsamischen Noten und 
süßlichen Eindrücken von Vanille, Karamell und Zedernholz. Am Gaumen spiegeln sich die Aromen 
genauso intensiv wider. 

 

480 Zeni „Cruino“ Rosso Vernonese   0,75L 49,90 € 
Rot, Trocken, IGT, 16%, Veneto 
Der „Cruino“ von Zeni ist ein tiefroter Veronese, der durch seine komplexe Aromatik und Struktur beeindruckt. Schwarzkirsche,  
Pflaume und eine feine Vanillenote verschmelzen zu einem harmonischen Gesamtbild, das durch weiche Tannine abgerundet wird. 

 

481 Primitivo di Manduria „Cotis“ Pietra Pura  0,75L 49,90 € 
Rot, Trocken, DOC, 14%, Puglia 
Der Cotis Primitivo di Manduria überzeugt durch seine reife Frucht und würzige Note. Dunkle 
Beeren, Pflaumen und ein Hauch von Lakritz prägen das Bouquet. Am Gaumen zeigt er sich 
vollmundig und intensiv, mit einem langen, samtigen Abgang. 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Vino rosso bottiglie  
Rotwein-Flaschen / Red wine bottle 

 

482 Planeta „Maroccoli “ Syrah’’  0,75L 49,90 € 
Rot, Fruchtig, DOC, 14,5%, Sicilia 
Der Syrah von Planeta ist ein Wein voller Charakter und Intensität. Aromen von dunklen Beeren, Pfeffer und Kräutern  
bilden ein komplexes Bouquet. Die kräftige Struktur und die feinen Tannine machen ihn zu einem idealen Begleiter für kräftige Speisen. 

 

483 Lagrein Riserva „Furggl“ Peter Zemmer   0,75L 52,90 € 
Rot, Trocken, DOC, 13,5%, Südtirol 
Dieser Lagrein Riserva aus dem Hause Peter Zemmer begeistert mit seiner tiefen Farbe und 
komplexen Aromatik. Dunkle Beeren, Schokolade und ein Hauch von Gewürzen dominieren, 
während die feinen Tannine und die frische Säure für ein harmonisches Finale sorgen.  

 

484 Cabernet Poggio Bestiale  0,75L 68,00 € 
Rot, Trocken, IGT, 14%, Toscana 
Barolo, der König der Weine, zeigt sich hier in all seiner Pracht. Aromen von Rosen, Teer und Kirschen vereinen sich zu einem komplexen Bouquet.  
Die kräftigen Tannine und die elegante Säure machen ihn zu einem Wein mit langem Reifepotenzial. 

 

485 Korem Argiolas   0,75L 68,50 € 
Rot, Trocken, IGT, 14,5%, Sardinien  
Argiolas Korem ist ein intensiver sardischer Wein mit einer tiefen rubinroten Farbe.  
Die Nase drückt einen großen olfaktorischen Charme aus, mit einem Hauch von schwarzen Kirschen, 
schwarzen Oliven, Tabak und Myrte. Im Mund ist es harmonisch und samtig, mit wichtigen Tanninen 
und einem Abgang von Früchten in Alkohol. 

 

486 Merlot La Vite Lucente   0,75L 68,50 € 
Rot, Trocken, Fruchtig, IGT, 14,5%, Toscana 
Das Bouquet ist reich und komplex, mit Noten von reifen Früchten wie Kirsche, Himbeere und schwarzer Johannisbeere  
und angenehmen Balsamico-Noten von Eukalyptus und Minze, angereichert mit Noten von Rosmarin und Salbei und gerösteten Nuancen von Kaffee und Haselnuss.  
Am Gaumen ist es rund und samtig, mit feinen und seidigen Tanninen, die perfekt in die alkoholische Komponente integriert sind. 

 

487 Paolo Manzone Barolo Serralunga  0,75L 79,90 € 
Rot, Trocken, DOCG, 14%, Piemonte 
Ein Bouquet von Rosen, roten Früchten und feiner Würze bietet der Barolo DOCG von Paolo 
Manzone. Die kräftigen Tannine und elegante Struktur machen ihn zu einem exzellenten Begleiter 
für Wildgerichte und gereiften Käse. 
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Vino rosso bottiglie  
Rotwein-Flaschen / Red wine bottle 

 

488 Cabernet Poliziano Le Stanze  0,75L 79,90 € 
Rot, Trocken, IGT, 14,5%, Toscana  
Tiefes Rubinrot mit Violett. Reifer Cassis explodiert mit saftiger, dunkler Schwarzkirsche, Lakritz und 100-prozentiger Schokolade aus dem Glas.  
Auch im Mund ist der »Le Stanze« reichhaltig und samtig fulminant. Feine dunkle Würze und das leicht griffige und zugleich erfrischende Tannin gleiten über die Zunge. 

 

489 Chianti Classico Riserva Marchese Antinori  0,75L 79,90 € 
Rot, Trocken, DOCG, 14%, Toscana 
Im Glas zeigt sich ein tiefes Rot. In der Nase finden sich Aromen nach roten Beeren, Granat und 
frisch gemahlenem Kaffee. Am Gaumen dann Noten von reifen Kirschen, roten Johannisbeeren, 
Veilchen, Zartbitterschokolade und Tabak. Das lange Finale zeigt, welche Größe dieser Classico 
Riserva hat. 

 

490 Amarone della Valpolicella Torre d‘Orti  0,75L 84,90 € 
Rot, Trocken, DOCG, 17%, Veneto 
Ein Amarone, der durch seine Tiefe und Komplexität besticht. Getrocknete Früchte, Gewürze und ein Hauch Schokolade prägen das Bouquet.  
Die kräftige Struktur, die weichen Tannine und die harmonische Säure machen ihn zu einem unvergesslichen Erlebnis. 

 

491 Brunello di Montalcino Banfi  0,75L 85,90 € 
Rot, Trocken, DOCG, 14,5%, Toscana 
Der Wein zeichnet sich durch seine tiefrote Farbe und einem ganz klassischen Sangiovese-Duft nach 
Sauerkirschen, edlem Holz und getrockneten Kräutern aus. Am Gaumen viel Ausdruck und Länge, 
immer noch junge Tannine und eine faszinierende mineralische Ader, die ihm Länge gibt. 

 

492 Amarone Valpolicella Classico Ris. Sartori „Corte Bra“  0,75L 93,50 € 
Rot, Trocken, DOCG, 15,5%, Veneto 
Corte Bra, ein Amarone Riserva, der durch seine Intensität und Finesse besticht.  
Getrocknete Früchte, Schokolade und Gewürze dominieren das Bouquet. Die samtigen Tannine und die gut integrierte Säure  
sorgen für ein langes und harmonisches Finale. 
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Vino rosso bottiglie  
Rotwein-Flaschen / Red wine bottle 

 

493 Valpo Fasoli – Valpolicella Ripasso Superiore  0,75L 99,50 € 
Rot, Trocken, DOC, 15,5%, Veneto  
Druckvoll und facettenreich präsentiert sich dieser samtige Rotwein am Gaumen. Durch seine vitale Fruchtsäure präsentiert sich der Valpo Valpolicella Ripasso  
am Gaumen außergewöhnlich frisch und lebendig. Das Finale dieses gereiften Rotwein aus der Weinbauregion Venetien, genauer gesagt aus  
Valpolicella DOC, überzeugt schließlich mit beachtlichem Nachhall. 

 

494 Barbera d’asti Bricco dell’Uccellone Braida  0,75L 99,90 € 
Rot, Trocken, DOCG, 16,5%, Toscana 
Im Bouquet herrliche Duftnuancen von reifen Beeren, Obst und Pfefferminze. Betörende, 
vielschichte, verführerische Nase mit viel reifer, dunkler Frucht, Röstnoten, dunkle Schokolade und 
etwas Pfeffer. Im Gaumen satt und straff. Voluminös, mit dichter Struktur. Wiederum dunkle Frucht, 
Kirschen, Noten von warmen Gewürzen. Langer, saftiger und sehr harmonischer Abgang. 

 

495 Igino Fasoli - Cabernet Sauvignon Veronese  0,75L 115,00 € 
Rot, Trocken, IGT, 17%, Veneto  
In der Nase klare Noten von Tabak, Kaffee und Dörrobst. Am Gaumen wird der Igino noch von Gewürzen schön ergänzt.  
Harmonie begleitet den vollen Wein bis zum zum leicht süßen Abgang. 

 

496 Merlot Ornellaia Le Serre Nuove  0,75L 129,00 € 
Rot, Trocken, DOC, 14,5%, Toscana 
Der intensiv rubinrote Le Serre Nuove dell’Ornellaia 2021 offenbart ohne Scheu einen eindeutigen 
und großzügigen aromatischen Ausdruck,  
der von Noten reifer roter Früchte geprägt ist. Am Gaumen ist der Wein weich, rund und 
umhüllend, gleichzeitig jedoch vollmundig und gehaltvoll,  
wobei er eine gute Balance zwischen Struktur, Fülle und Eleganz aufweist. 

 

497 Terre Brune Santadi  0,75L 129,00 € 
Rot, Trocken, DOC, 15%, Sardinien  
Intensives Rubinrot mit leichten granatfarbenen Funken. Seltenes, komplexes Bukett mit Noten von Pflaumen und Heidelbeeren,  
süßen Gewürzen, Lorbeer, Wachholder, Tabak und Schokolade. Am Gaumen reich, warm, weich, fruchtig, würzig, elegante Gerbsäuren. 

 
 
 

 
 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Vino rosso bottiglie  
Rotwein-Flaschen / red wine bottle 

 

498 Calle Fasoli Merlot Veronese  0,75L 130,00 € 
Rot, Trocken, IGT, 16,5%, Veneto 
Am Gaumen startet der Calle Merlot Veronese von Fasoli Gino angenehm aromatisch, fruchtbetont und balanciert.  
Druckvoll und vielschichtig präsentiert sich dieser samtige Rotwein am Gaumen.  
Durch seine vitale Fruchtsäure präsentiert sich der Calle Merlot Veronese am Gaumen beeindruckend frisch und lebendig. 

 

499 Orgno Fasoli  0,75L 130,00 € 
Rot, Trocken, IGT, 17,5%, Veneto  
Im Glas präsentiert dieser Rotwein von Fasoli Aromen von Pflaumen, Schattenmorellen, Brombeeren, 
Heidelbeeren und Schwarzkirschen, ergänzt um weitere fruchtige Nuancen. Am Gaumen startet der Orgno 
Merlot Veronese Igt von Fasoli herrlich trocken, griffig und aromatisch. Trotz seines trockenen Geschmacksprofils 
begeistert dieser Rotwein mit saftigem Schmelz und elegant eingebundener Restsüße 

 

500 Turriga Argiolas  0,75L 159,00 € 
Rot, Trocken, IGT, 14,5%, Sardinien  
Am Gaumen sehr komplex, vielschichtig und einzigartig. Eine extreme Dichte von Aromen mit perfekt eingebundenen  
Tanninen die in einem unglaublich langen Nachhall enden. 

 

501 Tignanello Antinori  0,75L 299,00 € 
Rot, Trocken, IGT, 14%, Toscana 
Ultrafein. Schwarzer Pfeffer, Nelke, etwas Amarena Kirsche in der Nase.  
Am Gaumen bleibt der Wein kräftig strukturiert, ganz fein poliertes Tannin, mittelkräftiger Körper, nie fett, 
trotzdem immer mollig und geschmeidig. Ein Wein, der auch von der reifen Säure lebt, elegant bleibt und in 
seiner Komplexität einzigartig ist. Von außergewöhnlichem Reifepotenzial geprägt 

 

502 Sassicaia Tenuta San Guido  0,75L (Preis auf Anfrage) 
Rot, Trocken, DOC, 14%, Veneto  
In einem tiefen Rubinrot kommt er ins Weinglas und verströmt feinste Aromen von reifen Brombeeren, dunklen Kirschen, Johannisbeeren und Himbeeren.  
Zarte Gewürznoten von schwarzem Pfeffer, getrockneten Wacholderbeeren und Bergkräutern stimmen mit ein in die exakt ausbalancierte Choreografie. 
An Gaumen dann mit wahnsinniger Kraft, perfekter Struktur und sehr seidigen Tanninen. Im Abgang zeigt der Wein nochmals seine ganze Charakterstärke. 

 
 
 
 
 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Spumante, Prosecco e Champagne 
Schaumwein, Prosecco & Champagner 

 

510 Scavi & Ray Ice Prestige  0,75L 29,90 € 
Schaumwein, Trocken, IGT, 11%, Veneto  
Frische Aromen von Zitrusfrüchten, Apfel und einem Hauch Minze machen den Ice Prestige von Scavi & Ray zu einem erfrischenden Genuss.  
Lebendige Perlage und erfrischende Säure machen ihn zum Genuss für sommerliche Momente. 

 

511 Villa Sandi „il fresco“ Prosecco Spumante  0,75 32,50 € 
Schaumwein, Fruchtig, DOC, 11%, Veneto 
Ein Prosecco Spumante, der mit seiner feinen Perlage und Frische überzeugt. Zitrusfrüchte, grüne 
Äpfel und eine feine Blütennote prägen diesen Wein. Am Gaumen zeigt er sich leicht und 
erfrischend, perfekt für jede Gelegenheit. 

 

512 Villa Sandi - Millesimato Spumante „il fresco“ Rosé  0,75L 36,90 € 
Schaumwein, Fruchtig, DOC, 11%, Veneto 
Der Millesimato Rosé von Villa Sandi präsentiert sich mit Aromen von roten Beeren und feinen floralen Noten.  
Die zarte Perlage und die erfrischende Säure machen ihn zu einem eleganten und lebhaften Spumante für festliche Momente. 

 

513 Scavi & Ray Moscato Frizzante   0,75L 36,90 € 
Perlwein, Lieblich, IGT, 8,5%, Veneto 
Dieser Moscato Frizzante erstrahlt in einem zarten, strohgelben Farbton mit leichten grünen 

Reflexen.  Seine intensiven Aromen von reifen Pfirsichen und saftigen Aprikosen werden durch 
florale Noten und einen Hauch von Litschi ergänzt.  
Am Gaumen zeigt er eine angenehm prickelnde Frische, die von einer feinen Süße begleitet wird. 

 

514 Opere Trevigiane Zero Dosaggio  0,75L 42,90 € 
Schaumwein, Trocken, IGT, 12%, Veneto 
Struktur und Aromen von Zitrusfrüchten, Apfel und Haselnuss zeichnen den Zero Dosaggio von Opere aus.  
Die lebendige Säure verleiht ihm Frische und Raffinesse. 

 

515 Opere Rosé Metodo Classico Brut  0,75L 44,90 € 
Schaumwein, Fruchtig, DOC, 12%, Veneto 
Dieser Rosé Brut von Opere strahlt in zartem Rosa und duftet nach frischen Beeren und feinen 

Blüten.  Die spritzige Perlage und die ausgewogene Säure machen ihn zu einem lebhaften und 
eleganten Genuss, ideal für festliche Anlässe. 

 
 



 

Zusatzstoffkennzeichnung: 1 Mit Antioxidationsmittel; 2 Mit Konservierungsstoff; 3 Mit Farbstoffen; 4 coffenhaltig; 5 chininhaltig; 6 Geschwärzt; 7 Mit Phospha; 8 Taurinhaltig; 14 Sulfite; 9 Mit Geschmaksverstärker; 10 Geschwefelt; 11 Gewachst; 12 Mit 
Süßungsmitteln; 13 Enthält Phenylalanin 

 

 
 
 

Spumante, Prosecco e Champagne 
Schaumwein, Prosecco & Champagner 

 

516 Franciacorta Ca del Bosco  0,75L 65,90 € 
Schaumwein, Trocken, DOCG, 12,5%, Lombardia  
Am Gaumen trocken, aber in Maßen wie es sich für einen klassischen Franciacorta im Stil des Hauses Ca del Bosco gehört, präsentiert sich dieser  
Wein mit einem Hauch Geschmeidigkeit, der die perfekt mit dem Kohlensäuregehalt ausbalancierte, Säurestruktur wie ein Rahmen umfasst.  
In dem schönen Abgang setzen die Anklänge an tropische Früchte einen herrlichen Kontrapunkt. 

 

517 Moët & Chandon Champagne  0,75L 95,50 € 
Schaumwein, Trocken, 12%, Frankreich 
Der Moët & Chandon Brut Impérial besticht durch sein delikates Fruchtaroma von gemischten frischen Früchten 
und Blüten mit Brioche-Nuancen. Der Auftakt ist weich, der Übergang frisch und lang anhaltend. Der richtige 
Begleiter für einen gelungene Abend. 

 

518 Franciacorta Bellavista Alma rosé  0,75L 95,50 € 
Schaumwein, Trocken, DOCG, 12,5%, Lombardia 
Im Glas zeigt die Bellavista Alma Cuvée Franciacorta Brut ein weißer, lebendiger und langanhaltender Mousseux und eine gelbe Farbe  
Mit gut sichtbaren grünlichen Reflexen. Das Bukett ist breitgefächert, mit einladendem Duft, der reich an weißen Blüten und reifen Früchten,  
vor allem Birnen, mit einem Hauch grüner Noten und Vanille ist. 

 

519 Ruinart rosè  0,75L 160,00 € 
Schaumwein, Trocken, 12%, Frankreich 
Zuerst besticht der Ruinart Rosé mit seinem aparten, fast an korallenrot erinnernden Farbton, der eine subtile 
Nase mit dem Aroma frisch gepflückter Kirschen und roter Beeren ankündigt. Am Gaumen herrscht der Eindruck 
eines ausgewogenen, köstlich fleischigen Champagners vor, frisch und geschmeidig zugleich. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


